Varainta 95

Subiectul |

a)
b)
c)
d)
€)

f)

Coordonatele punctulu¥ , mijlocul segmentulu[AB], sunt x,, =0, v,

OA=10,0B =10, OC =10.

AC=10V2.

S,uc =100.
sin?60° +cos?30° = g .

z=100.

Subiectul |1
1.
a) x0{-22.

by 20C2-3%2=-3.

c) primul termen al dezvaiti este 27x°.
d) 3 numere.

e x0{-12} .

2.

a) f(y)=7.

b) f'(x)=20x

9 lim fiXZj = 20.

d) x=0 este punct de minim local.

1

e j f(x)dx=6.

-1

Subiectul 111
a) detB=1
00 2
by A*=|0 0 0, A’=0,.
000

¢ AB=BA=I,-B.

d) (A+I3)EB:AB+82I3—B+B:I3.
e  Prin calcul otinem defl, + A)defl, - A+ A?)=11=1.



fy  Din punctub) rezul A =0,,0k>3.

0 2 8
Atunci 2A+3A% +4A° + ... +11AY =2A+3A* =| 0 0 4
00O
1n n?
g Consideim P(n):(I,+A)"=| 0 1 2n |, nON’
0O 0 1

EvidentP(l) este adeirati.

PresupunandicP(k) este adeirati pentruk ON”, aritim ci P(k +1) este
adevirati.
1 k k?

111

Dar (I,+A)'=(,+A(1,+A =0 1 2k|[|0 1 2

00 1)l0 0 1
1 k+1 k*+2k+1 1 k+1 (k+D?
=0 1 2+2k| =0 1 2(k+1)
0 0 1 0 0 1

Deci P(k +1) este adeirati. Ambele etape fiind verificate, concluzion ci P(n)
este adevrati., InCOON".

Subiectul IV

a) f(1)+f(2):|n2+|n§:|n(2a‘;ij:|n3.

b) f’(x):(lnx—ﬂ) =dgx o 1
X X° X+1  x(x+1)

e-1 el

e-1
9 jfo'(x)de—j Xiﬂdx:—ln(x+1)| —In2-1.
1

1 1

d)  Din punctub) rezuli ci f'(x)<0,0x0(0,), deci fundia f este
descresitoare pe (O, 00).

o lim f(x)=lim In*"t=m1=0.
X

X — 00 X -



f(ij— f(x)=InX _ipX*l :|n[(x+1)ij=|nx,ﬂx>0.
X X x+1

Atunci j (f(%) - f(x)j dx :Iln x dx =(xIn x)|f —jdx =(xIn x)|: - XI: =1.

Ing+ln§+ +Inn—Jrl
1)+ f(2)+...+ f(n) Cim L 2 "
n n-e n

n "eoon



